



# 2006 ГОД —

В наступающем Новом, 2006 году нас ожидают события, начало которых было положено в году минувшем. Поэтому год Огненной Собаки также не сулит тихого, мирного существования. Наверное, ни для кого не секрет, что собака может быть как маленькой безобидной болонкой, так и весьма агрессивным волкодавом. Все зависит от породы и размеров.

Поскольку Собака Огненная, это говорит лишь о ее темпераменте, но никак не об агрессивности. 2006 год должен быть активным, плодотворным, деятельным, немного суматошным. Локально могут возникать стихийные ссоры, их можно сравнить с дракой в стае собак. В этом случае, если враждую-

щих вовремя не растащить, вред, который спорщики могут нанести друг другу, будет очень значительным.

Для представителей противоположного пола, напротив, наступающий год — прекрасное время для любви. Ведь собаки, даже совершенно не подходящие друг другу по размерам и габаритам, могут прекрасно ладить между собой.

Собака — прекрасный друг, она выручает человека в различных сложных ситуациях: сторожит дом и не пускает в него врагов, спасает людей в катастрофах — вытаскивает из-под обвалов, из воды, из-под снега. Пожалуй, самое главное ее качество — прекрасное обоняние. Собака способна найти правильный

путь даже тогда, когда, казалось бы, надежды больше нет. Поэтому для наступающего года будет очень характерно действовать сообща, одной командой. Также в новом году у людей обострится интуиция, многие смогут правильно определиться с целью в жизни, но лишь некоторые, наиболее упорные и трудолюбивые, стремительно взлетят вверх по карьерной лестнице.

Собака чаще всего дружелюбна. Поэтому наиболее вероятно, что она с добротой и пониманием отнесется к людям, даст им возможность реализовать себя и не станет кусать за пятки. (Хотя с воспитательной целью — очень может быть, но только для того, чтобы ускорить события).

## ТРАДИЦИИ ЛЕСНОЙ КРАСАВИЦЫ

**Первое письменное упоминание о новогодней (рождественской) елке относится к XVI столетию. В немецком городе Страсбурге и бедняки, и знатные семейства зимой украшали ели цветной бумагой, фруктами и сладостями.**

Постепенно эта традиция распространилась по всей Европе. Сама же традиция праздновать Новый год с елкой появилась в России при Петре I. В 1699 году он издал указ, которым ввел новое летоисчисление — от Рождества Христова, а Новый год повелел праздновать по-европейски — 1 января. Царским указом всем жителям Москвы было велено отмечать встречу Нового года: зажигать в новогоднюю ночь костры, пускать фейерверки, поздравлять друг друга, украшать дома хвойными деревьями. Прекрасный обычай украшать елку существует с давних пор. Уже около двух тысяч лет назад многие народы украшали елку. В те времена люди верили, что в деревьях обитают духи растительности и плодородия, от которых будто бы зависит урожай хлебов и овощей. В конце декабря, когда дни стано-

вились длиннее и начинался новый "солнечный" год, люди отправлялись в лес и на ветвях самой большой елки развешивали подарки для духов, чтобы они были добрее и дали хороший урожай. Но после смерти Петра I новогодние елки ставить перестали. Лишь владельцы трактиров украшали ими свои дома, причем эти елки стояли на трактирах круглый год. Но в 20-х годах прошлого столетия большевики запретили устривать елки и праздновать Новый год, считая это "буржуазной прихотью" и "старорежимным обычаем". Кроме того, по их мнению, "новогодний праздник слишком близко стоит в календаре от поповского Рождества и не следует вводить народ в искушение". С этого момента новогодняя елка "ушла в подполье": только в некоторых семьях решались устраивать ее и делали это

тайно. В декабре 1935 года партийный деятель Павел Постышев "реабилитировал" праздник, и в 1936 году в Колонном зале Дома союзов была устроена елка для детей и молодежи. Лесная красавица вернулась после долгих лет забвения и уже навсегда вошла в нашу жизнь вечнозеленым чудом и волшебной сказкой. В 1954 году впервые зажглась главная елка страны — кремлевская, которая искрится и сверкает каждый Новый год. Так что ставить елочки в домах — это не такое уж и древнее изобретение, как может показаться. Продолжайте традицию!



## СЕРВИРУЕМ СТОЛ

**Некоторые могут подумать: зачем, мол, сервировать новогодний стол, ведь все равно этого никто не заметит, все налетят и сметут праздничные яства в один миг. Однако это далеко не так.**

Красиво сервированный стол создает не менее праздничное и торжественное настроение, чем хорошо украшенное помещение и мигающая разноцветными огоньками елка. Поэтому не стоит упускать из виду этот элемент подготовки к Новому году.

Для сервировки новогоднего стола нужно выбрать красивые праздничные тарелки, которые наверняка в каждом доме хранятся для таких вот "особых случаев". Высокие бокалы для шампанского, стаканы для сока, столовые приборы — все должно лежать на своих местах. Теперь можно и немного украсить стол: положите около каждой тарелки салфетки с новогодней тематикой (снежинки, снеговик, дед-мороз, елка). По центру стола поставьте композицию из еловых веток, шишек, ленточек и бантиков (в ход может пойти любой подручный материал). Она будет прямо указывать на повод, по которому собрались за столом гости. Приятно во время еды любоваться красивым декором.

Не забудьте в нескольких местах на столе поставить свечи в красивых подсвечниках.



**Конечно, вату, деда-мороза, снегурочку и подарки. Много, в разноцветных коробочках и обертках, чтобы все было как настоящий сюрприз, настоящее чудо.**

## ЧТО ПОЛОЖИТЬ ПОД ЁЛКУ?

Пусть подарки лежат заранее, чтобы весь вечер было настроение чего-то недостигнутого и несбыточного. Все будет проходить мимо елки и коситься под нее. У всех будет ощущение чего-то загадочного, поэтому желание узнать тайну будет подстегивать.

Под елкой может лежать что угодно. Так как символом Нового года будет являться собака, посадите маленькую игрушку, сделайте для нее конуру, пусть она охраняет подарки и наполняет их положительной энергией. Помимо этого обязательно положите открытки, которые будут указывать на то, что именно кому предназначено. Основными же подарками могут являться совершенно разнообразные вещи: от ручки до квартиры в центре (хотя, конечно, квартиру под елку не положишь, но ключики можно). Пусть подарки будут оригинальными, но в то же время полезными и приятными. Как следует подумайте над тем, какой именно подарок соответствует характеру, интересам человека.



## В ЧЁМ ВСТРЕЧАЕМ 2006 ГОД?

**По традиции считается, что Новый год следует встречать, отдавая дань соответствующему животному, то есть в этом году будет бал для Огненной Собаки.**

В наступающем году дизайнеры делают ставку на женственность, изысканность и экстравагантность.



Черный цвет является несомненным фаворитом сезона. Ведь он так подчеркивает плавные изгибы женской фигуры. Но все же доминируют в эту новогоднюю ночь цвета огня — теплые оттенки красного, желтого, оранжевого, золотого. Для тех, кому эти цвета не подходят по типу внешности, привычкам, характеру, также

есть выход. Во-первых, ткани — тафта, атлас, органза, бархат, шантунг — могут быть двухцветными или переливаться двумя основными цветами. Сочетания можно подобрать на свой вкус: черно-золотой, сине-золотой, бело-золотой и прочие вариации. Атлас, особенно изготовленный из натурального шелка, уже давно завоевал свое почетное место в вечерней одежде.

Оригинальность и естественность, насыщенность и раскрепощенность. Безумные оттенки красного, желтого, золотого. Яркие, приторные, из большого количества материала. Лоскуты, как языки пламени, бусы, как разноцветные искры. Безумно пышные юбки. Костюм огня и маска собаки. Костюм пламени и вой на луну. Цветные одежды и жестяная миска. Создай образ самостоятельно. Фантазируй. Огонь — символ очень сильный и насыщенный. Энергия, выплеснутая из недр земли.

# ГОД ОГНЕННОЙ СОБАКИ



## КАК ПРОВЕСТИ НОВОГОДНЮЮ НОЧЬ

**Как же провести новогоднюю ночь, чтобы следующий год действительно стал счастливым?**

Не настаивайте на обязательном соблюдении новогодних традиций и примет. Счастье в новом году зависит не от этого. А если не можете без них — выберите те, следование которых вам наиболее приятно. Например, выбрасывание из окон старых вещей. Это будет здорово, если вам нигде их держать.

Не программируйте себя на несчастья в будущем году, даже если вы поссорились с предметом своей любви. Не унижайтесь, не вымаливайте прощения: лучше настройтесь помириться в будущем году, ведь после размолвки у вас есть возможность сблизиться, а это всегда приятно. А может быть, вы трезво все взвесите и решите, что новогодняя ночь (да и весь последующий год) без этого человека — не так уж плохо?

Не стоит расценивать новогоднюю ночь как время осуществления любых ваших прихотей: конечно, это ваше право, но учтите, что после этой волшебной ночи вы весь следующий год можете провести либо в процессе развода, либо в местах не столь отдаленных.

Если вы в Новый год одиноки — не отчаивайтесь! И не стремитесь любыми способами встретить его с кем попало. Лучше уделите в эту ночь внимание... самому себе. Это очень полезное и приятное занятие. Украсьте для себя елочку, сервируйте стол, зажгите ароматные свечи... Побудьте наедине с собой: может быть, в наступающем году у вас и не окажется такой возможности! Постарайтесь чувствовать в эту ночь не озлобленность и отчаяние, а теплое чув-

ство любви — хотя бы к самому себе. И под бой курантов загадайте желание пронести это чувство любви через весь год и подарить его тому достойному, кто обязательно встретится на вашем пути!

Если ваши подростки отпрыски бунтуют и не хотят праздновать Новый год за семейным столом — может быть, стоит отпустить их восвояси? Разумеется, нужно ненавязчиво позаботиться об их безопасности. Но признайтесь честно хотя бы сами себе: может, вы держите около себя ваших детей не потому, что боитесь за них, а оттого, что не хотите признать, что детки-то уже практически выросли? А вы в отсутствие отпрысков вполне можете вспомнить в праздничную ночь, что вы не только мать и отец, а еще и любящие супруги.

И самое главное — разрешите себе в новогоднюю ночь побыть немножко детьми. Ведь по большому счету Новый год — это праздник детства, пусть даже оно давным-давно закончилось.

...Ну а если вы все-таки проведете Новый год не так, как мечтали, и считаете, что допустили какие-то ошибки, — их можно исправить! Самый простой способ — встретить Новый год еще раз: ведь, кроме просто нового, есть еще и старый Новый год, и до сих пор не решено, какой же из них настоящий. По крайней мере, лично вы можете считать настоящим Новым годом тот из двух, который вам удастся больше, — так же, как из двух попыток всегда засчитывается лучшая!

## ВОСТОЧНЫЙ ГОРОСКОП НА 2006 ГОД

### КРЫСА

1924, 1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 1996

Представителям этого знака год Собаки принесет много приятных сюрпризов. Хотя первые месяцы этого года чреватые небольшими проблемами в денежном плане, вы легко выкрутитесь, и все наладится. Во второй половине года возможны большие приобретения. Этот год — самый удачный для свершения вами намеченных ранее планов. Все зависит только от вас, не стоит сидеть на месте, надо двигаться вперед, надеяться на лучшее, и ваш энтузиазм непременно принесет положительные плоды.

### БЫК

1925, 1937, 1949, 1961, 1973, 1985, 1997

Этот год для вас вполне обычный. Он не принесет огромных положительных результатов, но также и не добавит вам разочарований. Просто год как год. Но это отнюдь не означает, что вам надо сидеть сложа руки. Работайте в обычном режиме, не отказывайтесь от хороших предложений и новых знакомств. Мужчинам надо будет больше уделять внимания своим домашним, тогда ваши отношения станут гармоничнее и все сложится как нельзя лучше.

### ТИГР

1926, 1938, 1950, 1962, 1974, 1986, 1998

Для Тигра год Собаки особенно удачный. Вы будете на протяжении всего года, с самого первого дня его наступления чувствовать себя комфортно. Ваши попытки добиться чего-то большего легко дадут свои плоды. В этом году вам не следует ничего бояться — Собака на вашей стороне, все будет решаться положительно в вашу пользу, что бы вы ни задумывали.

### КОТ/КРОЛИК

1927, 1939, 1951, 1963, 1975, 1987, 1999

Вечная вражда Котов и Собак не отразится на вас в этом году. Хотя у вас и будут трудности, но близкие смогут вам помочь их преодолеть. В этом году вам придется ограничиться в своих амбициях и желании быть первым. Первая половина года будет немного напряжена, но уже в марте вы почувствуете себя намного лучше и избавитесь от негатива. А вот с апреля Коты опять возьмут власть в свои руки.

### ДРАКОН

1928, 1940, 1952, 1964, 1976, 1988, 2000

Драконам год Собаки может преподнести много неожиданностей, поэтому им надо быть готовыми к большим переменам в своей судьбе. Вам следует обдумать более правильные и хитрые ходы, так как вы можете и не ожидать подвоха со стороны ваших партнеров. Этот год очень удачный для создания новых проектов, которые в дальнейшем могут значительно повысить ваше благосостояние.

### ЗМЕЯ

1929, 1941, 1953, 1965, 1977, 1989, 2001

Люди, рожденные в год Змеи, смогут добиться положительных результатов во многих областях. В этом году не следует относиться ко всему доверительно, не всё правда, что вам будут говорить. Многим следует задуматься о своей работе: если она вас не устраивает, то наступает подходящее время для перемен в карьере. Вам следует разорвать любовные отношения на стороне, они принесут вам только негативные результаты. Задумайтесь о своей семье и детях.

### ЛОШАДЬ

1930, 1942, 1954, 1966, 1978, 1990, 2002

У представителей этого знака появятся новые возможности для реализации своих планов. Первая декада наступившего года не принесет огромных плодов. Возможны трения с вашим руководством или же с партнерами по работе. Но ваши терпение и упорство принесут плоды во второй половине. Открытость и благородство помогут вам в этом году преодолеть трудности, с которыми придется столкнуться. Благоприятный период для новых знакомств

и завязывания отношений, которые смогут в дальнейшем повысить ваше материальное благосостояние.

### КОЗА/ОВЦА

1931, 1943, 1955, 1967, 1979, 1991, 2003

2006 год для Коз будет щедр на предложения в сфере коллективных отношений, появятся возможности социального роста. Это год, когда вы сможете решить многие вопросы, связанные с документами или переездами. Поездки и путешествия привнесут в вашу жизнь много нового и интересного. В финансовом плане этот год довольно стабилен. Не упустите момент, преодолите некоторую неуверенность в себе, и вы об этом не пожалеете. Хотя в течение года у вас будут происходить как положительные, так и отрицательные последствия, но все же этот период будет для вас более положительным, чем отрицательным.

### ОБЕЗЬЯНА

1932, 1944, 1956, 1968, 1980, 1992, 2004

С приходом Нового года в вашу жизнь войдут новые радости и волнения. Все начатое в предыдущем году будет успешно завершено в наступившем. Возникающие трудности и внутреннее напряжение будут провоцировать вас на желание сменить все в вашей жизни. Но уже в феврале вы поймете, что все налаживается и временные трудности позади. Главным помощником и поддержкой для вас будут ваши близкие и родственники. Работа и бизнес потребуют много сил и времени, но ваши активность и целеустремленность принесут существенные плоды.

### ПЕТУХ

1933, 1945, 1957, 1969, 1981, 1993, 2005

В 2006 году вам придется трезво обдумать и оценить — кто же враги, а кто истинные друзья. Важно отказаться от работы в одиночку, придется идти на компромисс со своими партнерами. Финансовый спад в самом начале года выбьет вас немного из колеи. Но вам придется смириться и взять себя в руки — с марта ваше положение стабилизируется. С августа удача будет зависеть не только от вас, но и от вашего окружения. Главным условием успеха будут тонкое восприятие происходящего, осторожность и размеренность в действиях. В целом год обычный, он не принесет финансовых потерь, но и больших приобретений тоже не ожидается. Романтические приключения и любовные отношения захлестнут вас в этом году, и вы будете на пике счастья.

### СОБАКА

1922, 1934, 1946, 1958, 1970, 1982, 1994

Это поистине ваш год. В вашей жизни произойдут большие перемены. Любые начинания приведут к успеху. Ваш потенциал в этом году будет на высоте, а все деловые и финансовые начинания пройдут для вас успешно. Этот год удачен для повышения материального благосостояния, но при этом вы сами должны максимально использовать предоставленные вам возможности. Фортуна на вашей стороне. Этот год пройдет для вас под знаком любви.

### КАБАН/СВИНЬЯ

1923, 1935, 1947, 1959, 1971, 1983, 1995

2006 год — время практической деятельности по всем направлениям. Однако именно здесь вас будут ждать основные испытания года. Самое трудное — это найти баланс между личной и общественной жизнью. Не стоит увлекаться жизнью ради других людей, но также не рекомендуется уходить целиком и полностью в свои проблемы. Ключом к решению всех насущных задач этого года будут разумное планирование своего времени, направление усилий на развитие своего интеллекта, полная самоотдача в работе. В финансовом отношении этот год для вас стабильный.

Неплохой год для любви. Добром и лаской вы добьетесь чего-то большего, чем обычно. Взаимопонимание и спокойствие приведут вас к гармонии.